

近日随着比特币成功突破5万美元，比特币创始人中本聪再次被美团创始人王兴的一句话所关注！王兴的句子很复杂。"事实上，中本聪曾经是世界上最有的人。"依靠比特币成为世界首富中本聪到底持有多少比特币成了他的好奇心。众所周知，中本聪的真实身份是币圈最大的未解之谜。他到底是一个团体还是一个团队？是男的还是女的？你来自哪个国家？甚至没有人知道更别提中本聪到底持有多少比特币了？不过还是有大神算了一下，得出了一个大概的结论！

目前普遍接受的概念有两种：

1. 中本聪持有的比特币数量约为110万

。

根据Sergio2013年的一篇文章，中本聪持有的硬币数量为114.88万枚。有证据表明，比特币网络的前36000块都是由同一台电脑挖出来的，挖矿的人只能是中本聪。。每块的奖励是预先50个硬币。181.44万个奖币中，有63%从未花掉，所以中本聪最终有110多万个比特币

2. 中本聪持有的比特币数量约为60万到70万

。

上述概念公布后，以发布宽松调查言论著称的BitmexResearch暂停了塞尔吉奥2018年的分析，也同意博主的概念，但它只在2009年8月前有效。8月前确实有22个高度和坡度相近的斜坡(约4个extranonce)；被添加到每个块；然而，8月之后，情况发生了变化。同时斜率变大，最后两者差距变大。因此，肉眼的区别不一定是真理的一部分。占优势的矿工(很可能是中本聪)挖出的比特币远不到100万，60万到70万是比较客观的预算；

当然，上面文章中的两个概念只是推论。没人知道中本聪明天还持有多少比特币。毕竟，我们可以甚至不知道他是谁，更不用说他有多少钱了。

但是中本聪持有的比特币数量对于我们普通投资者来说绝对是一个天文数字。。按照目前5万美元一件的价格，即使中本聪的值不像王兴说的世界首富，前100和前50肯定能排上号。

有一次去证券交易所。

扩展数据：

比特币Crypt(简称BTCS)是一种加密货币或数字资产。BTCS硬币的前价格为0.01527286美元，24小时交易量为90.97美元。在过去的24小时内，价格下跌了-2.6%。BTCS硬币的循环供应量为1950万枚硬币，最高供应量为2100万枚硬币。BTCS硬币在一个交易所上市，有四个生动的市场。那么在哪些交易所可以买到btcs币呢？一、欧亿

欧亿okex，一款休闲拼图，是一款可以辅助用户获得全方位交易的有效软件。该软件是由世界#039；s顶级平安团队，全球连锁币圈音频及每日热点实时推送，让用户快速了解行业静态，从容了解更多币圈动态。

欧亿okex是一个非常简单易用的数字区块链交易平台。用户可以通过欧亿okex随时随地了解最新的数字货币相关音频，还可以在线停止各种区块链和数字货币交易。欢迎感兴趣的朋友下载吧！

## 2. 抹茶交易所

休闲教育MXC抹茶交易所，世界#039；美国领先的数字货币交易平台。为用户提供安全、便捷、智能的区块链资产交易。主要包括比特币(BTC)、莱特币(LTC)、以太坊(ETH)、柚子(EOS)等。以及比特币市场和比特币价格。

抹茶交流app是一个非常受欢迎的交流平台。用户可以在抹茶交易所查看最新的货币音频，数字货币的涨跌在这里一目了然。平台支持全球数字货币交易，还有很多活动等你参与。用户也可以停止投资这款软件，安全可靠。有趣的小伙伴快来下载抹茶交流吧！

## 三. 中比

休闲益智Zhongbi.com交易平台是一款收费的比特币/莱特币/以太坊/以太坊模型行情展示和交易软件。中比.com由全球专业且享有盛誉的比特币交易平台OKCoin出品。既安全又可疑。中坊.com交易平台应停止比特币、莱特币、以太坊(ETH)和以太坊(ETC)交易和行情查询。Zb孜孜不倦地为数字货币的用户和行业提供专业、安全、透明的一站式服务。

尹仲是一个比较靠谱的理财平台，在这里可以停止各种虚拟数字货币交易。平台提供了多种流行的国际货币，用户可以根据自己的需求进行选择。每天行业内的信息都会实时更新，方便合理控制风险投资，抓住亏损的机会。

是

自称日裔美国人的中本聪(英文：中本聪)，经常被日本媒体翻译成日本哲学史。此人是比特币协议及其相关软件Bitcoin-Qt的发明者，但真实身份不详。。中本聪在2008年发表了一篇名为《比特币：一种点对点式的电子现金系统》(比特币：一种点对点电子现金系统)的论文。描述了一种电子货币，他称之为“比特币”以及它的算法。2009年，他公布了第一款比特币软件，正式推出比特币金融系统。2010年，他逐渐淡出，将项目交给了比特币社区的其他成员。。据信，中本聪持有约100万枚比特币。这些比特币在2013年底价值超过10亿美元。

自从论文发表后，中本聪的真实身份暂时不为外界所知。维基解密的创始人朱利安阿桑奇宣称中本聪是一个赛博朋克。此外，有人说“中本聪是无政府主义者。他的初衷并不是希望数字加密货币由某个政府或央行控制，而是希望它成为一种可以在全球自由流动，不受政府监管和控制的货币。

2022年3月，埃隆马斯克在推特上爆料。比特币发明者中本聪这个笔名，实际上是由几个品牌头衔拼凑而成的。他曝光了韩国三星、日本东芝、日本中岛和美国摩托罗拉的品牌标识。distinguishandcircleitsEnglishspellingsofSamsung,Toshiba,Zhongdao,SA,TOSHIAandNAKAIinMotorola,andmotorcycle,implyingthatSatoshiNakamotoiscomposedofthem

btc是中本聪发明的，以后大概会有35万个btc，BTC应该是中本聪第一个提高知名度的名字。

比特币的创始人中本聪准备挖掘第二个币BTCs，他匆匆上车。BTCs硬币总共发行了2100万枚。。

您可以每枚硬币价值不到10美分。在此之前，这种加密货币其实默默无闻，挖矿利息很便宜。——这些硬币在2010年的总价值不到100美元。

关于这个效果，你问的是什么专家啊！几乎没有一枚硬币叫做“中本聪硬币”在世界上。

你问的是数字货币——比特币吧？比特币目前的 market 价格为每枚19500美元(2022年7月1日)，但它具有很强的可比性。我不知道未来有多少。直到现在，中本聪老头从来没有真正出现过，也没有人知道这个老头到底是谁。澳大利亚计算机迷信家克雷格怀特自称是中本聪。比特币SV(简称bsv)是

他支持的货币。